

福建社聯新界西分會成立

劉林陳揚標林樹哲劉翠英等主禮 林銘森膺會長



林銘森向劉林(左)致送感謝狀。 邵萬寬攝

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港福建社團聯合會新界西分會,日前在荃灣豐盛酒樓舉行成立聯歡晚會,中聯辦新界工作部部長劉林、香港華閩集團總經理陳揚標、香港福建社團聯合會榮譽主席林樹哲、荃灣警區警民關係主任劉翠英等蒞臨主禮。全國政協委員林銘森榮膺會長。逾600位會員、街坊歡聚一堂,載歌載舞,場面熱烈。

林銘森表示,香港福建社團聯合會為了更好地凝聚、團結、聯絡鄉親,成立了香港東、香港西、九龍東、九龍西、新界東、新界西6個分會,扎根社區,服務鄉親,促進社會和諧。新界西分會於今年初自置會所投入運作,將秉承「愛國愛港、無私奉獻、團結鄉友、服務社群」的宗旨,積極配合聯會展開工作。

聯合區內25間籍社團展社區工作



香港福建社團聯合會新界西分會成立聯歡晚會,賓主舉杯共賀。 邵萬寬攝

他指,為壯大閩籍社團力量,優化資源,該會聯合新界西25個閩籍社團,開展社區工作。他呼籲全面準確把握「一國兩制」的含義,堅決維護憲法和香港基本法權威,支持特區政府依法施政。他指,該會全力協助市民做好選民登記,為區議會、立法會選舉作出貢獻,支持落實2017年普選特首。

劉林讚閩籍鄉親愛國愛港

劉林致辭時表示,香港福建社團聯合會新界西分會的成立是個可喜可賀的事情。他讚揚福建社團聯合會和閩籍鄉親一直以來秉承勇於擔當、勤奮的優良傳統,發揚愛國愛港愛鄉的精神。

他指,香港福建社團聯合會新界東和新界西分會成立,必定會更好地團結和帶領一眾閩籍鄉親,在香港建功立業,釋放更多的正能量。他相信,該會在林銘森會長的帶領下「一定得」;在閩籍鄉親的大力支持下,香港的

政改和2017特首普選同樣「一定要得」。

林樹哲感謝眾鄉親一直以來對香港福建社團聯合會的支持和幫助,分會的成立使大家多一個合作的平台。他表示,福建人的面子、志氣就着未來區議會選舉、立法會選舉和特首選舉。他相信在眾鄉親的大力支持下,各選舉「一定得」。

成立聯歡晚會高朋滿座,港區全國人大代表陳勇,立法會議員陳恒煇、麥美娟、田北辰等嘉賓應邀出席。

李達三捐1.1億賀母校復旦110周年

香港文匯報訊 香港寧波同鄉會創會及永遠名譽會長、香港寧波公校及第二中學校董會主席李達三,繼年初各捐資1億元予香港大學和香港城市大學,近日再捐資人民幣1.1億元祝賀母校復旦大學110周年。據悉,這是復旦有史以來收到的最大筆捐款,用於支持管理學院的建設與發展。

捐贈暨「李達三葉耀珍管理教育發展基金」成立儀式日前在復旦大學管理學院「李達三樓」隆重舉行。李達三與太太葉耀珍、長子李立峰,同班的1945屆復旦會計系老校友,復旦大學黨委書記朱之文,校長許寧生,常務副校長陳曉濤,副校長許征、馮曉源、林尚立,前復旦黨委書記袁紹德,前校長楊福家,校董袁天凡,香港寧波同鄉會特邀顧問張萍,以及復旦管院院長陸雄文、顧問吳立鵬等師生代表出席。

許寧生謝校友楷模9次捐贈



許寧生校長致送感謝狀予李達三校友,全場響起熱烈持久的掌聲。

許寧生代表復旦大學向李達三與葉耀珍致以崇高的敬意,回顧了李達三與復旦70多年的不解之緣,先後9次向復旦捐贈,為母校發展傾注了一腔赤誠,是「復旦之光、校友楷模」。

復旦管院會計學系教授錢世政作為教師代表發言時指,「20

餘年中,李先生給我上的是人生學,讓我懂得了感恩,學會了擔當。」復旦管院院長陸雄文表示,在李達三等校友的支持下,學院將繼續向實現躋身世界一流商學院的目標大步邁進。

李達三致辭時,深情回憶了1940年代在復旦大學的求學歷



李達三義舉帶旺人氣,香港寧波同鄉會同仁力邀李達三之孫李本俊膺會長。

程,呼籲每一個有餘力的校友,都應以實際行動感恩並回饋母校,這是每一個復旦學子應盡的職責。一個國家要富強,人才很重要,而人才的培養,教育是根本,教育是千秋萬代的大業,振教興邦,匹夫有責。



龍城「慶雙親」茶敘齊心撐政改。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)九龍城區議會議員彭曉明和鄭利明辦事處日前在何文田富臨皇宮舉行「慶雙親 齊心撐政改」下午茶敘會,來自區內友好團體首長和街坊逾200人出席,慶祝雙親節,並齊心支持通過政改方案。彭曉明表示,香港政制發展進入最關鍵時刻,通過大家齊齊發聲出力,希望立法會通過政改方案,實現2017年「一人一票」普選行政長官的願望。

王小靈嚴鈞樂蕭澤頤等出席

與會的主禮嘉賓包括中聯辦九龍工作部副部長王小靈,九龍城民政事務處助理專員嚴鈞樂,九龍城警區指揮官蕭澤頤,前懲教署署長單日堅,前消防處處長盧振雄。其他出席嘉賓包括國際婦女會主席彭徐美雲,粵劇紅伶吳君麗、尹飛燕等。

會上,彭曉明以《回顧與前瞻香港政制發展》為題重溫香港的政制發展。他指出,香港政制發展到了最關鍵時刻,只要成功爭取立法會三分之二的議員通過政改方案,全港500萬合資格選民就可以在2017年「一人一票」選出行政長官。

彭曉明鄭利明籲挺2017普選

彭曉明指,人生很多事情都要遵循規律按部就班,何況是影響深遠的政制發展,更須按照基本法、按照特區實際情況和循序漸進的原則發展。政改之路走過一年半,經歷了不少崎嶇,現在到了關鍵時刻,深信大家都不希望出現「為山九仞功虧一簣」的局面,因此「2017一定要得」。

鄭利明以《政改五步曲》為題進行介紹。他指出,香港經歷為期10年的政治掙扎,經濟發展已經滯後於周邊國家和地區,希望大家齊心支持政改方案。

王小靈致辭時,強調中央對推動香港實現2017年普選行政長官的態度誠懇堅定,希望大家齊心發聲,呼籲立法會通過政改方案,實現普選願望。

江蘇聯會江陰義工隊成立

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)江蘇聯會江陰義工隊日前於上海總會舉行成立儀式,江蘇旅港同鄉聯合會副會長、江陰旅港同鄉會會長高啟明,江蘇聯會義工隊總指揮楊耀忠、副隊長黃華,江蘇旅港同鄉聯合會副會長石高平,香港江陰商會會長周哲等出席見證,與70多位江陰籍義工聚鄉情、講鄉話、嗜鄉菜。

高啟明楊耀忠黃華等見證

高啟明致辭時表示,江蘇聯會江陰義工隊的成立,有賴一眾鄉親、江陰籍旅港學生和各社會賢達的鼎力支持。他指,江陰義工隊本著都是江蘇人、社會大家庭的一分子,首先提出不分區域、籍貫、性別年齡,秉持「愛國愛港愛鄉、團結友愛互助、熱心服務社會、全力造福香港」的宗旨,為香港社會和諧發展、繁榮穩定貢獻一分力量。他呼籲,各鄉親積極參與,帶動身邊親朋參與該



江蘇聯會江陰義工隊成立儀式上,一眾首長與義工合影。 邵萬寬攝

會義務工作,促進社會和諧共融。黃華表示,義工隊的成立有雙重意義,一是藉義工活動積極回饋社會,參與香港社會事務,支持特區政府依法施政;二是為鄉親構建平台,在參與活動的同時有更多的機會敘鄉情,促進聯絡交流。他呼籲更多的鄉親能融入江蘇聯會這個大家庭,積極參與聯會舉辦的活動。他稱,每次與鄉親聚會後,都會回家與父母分享,而他父母亦喜聞聚會人數越來越多。他更笑言,下次邀請全港4,000多名江陰鄉親共聚,讓父母大開眼界。

江蘇聯會江陰義工隊的成立由江蘇旅港同鄉聯合會、江陰旅港同鄉會、香港江陰商會共同發起,現時登記會員逾70人,骨幹成員多為青年力量。江蘇聯會義工隊亦將於6月7日成立,連同江陰義工隊逾500人,於成立當天會赴天水圍區進行探訪活動,為長者送上問候和福袋。

章汝爽書法展在港展出

香港文匯報訊(記者 子京)由香港集古齋有限公司主辦的「章汝爽書法展」(見圖),於5月28日至6月4日在集古齋畫廊展出。

年近90高齡的章汝爽在上海生活。他出身名門,祖父章梅庭與章太炎是堂兄弟,幼承家學,熟讀經史,尤精書法與鑒賞。他的書法凝重純厚、博大清雋;小楷造詣卓著,被日本《金石書學》雜誌譽為「現代小楷之極」。其蠅頭《金剛經》五千多字,「字字珠璣,密如蟻點,而點劃沉着,結體舒展,羅羅清楚。」著名書畫家陸儼少等前輩譽其為「神筆」。

傑青協訪深參觀企業賞國寶

香港文匯報訊(記者 子京)傑出青年協會主席甄韋喬日前率執委會成員和傑青會友,一行十多人前往深圳,分別拜訪了兩間國際知名企業—騰訊公司和打入世界五百強的華為公司。訪問團一行獲得深圳海外聯絡中心的热情接待。

訪問團同時也參觀了一間深圳近年發展得不錯的硬蛋孵化中心,讓大家都對新一代創新,營銷產業模式有更加

深入的了解和認識。最後,甄韋喬特意安排團員參觀深圳市國廷文物館,讓大家都近距離欣賞國寶級不同的文物瓷器,繪畫和雕塑等等,團員們感嘆實在是大開眼界。

團員還包括:傑出青年協會副主席林景昇,財務長袁國禮,秘書長余熾,執委趙傑文和周定宇,傑青何嘉麗和丘雪淇等。



傑出青年協會赴深圳考察。

東華三院粵劇募經費保育檔案



東華三院慈善粵劇晚會記者會上,賓主合照。 黃晨攝

香港文匯報訊(記者 黃晨)東華三院將於7月9日和10日晚假新光戲院舉行慈善粵劇晚會,為「東華三院檔案及歷史文化基金」籌募經費。鳴芝聲劇團將於兩日分別上演《獅吼記》和《俏潘安》。

東華三院昨日假東華三院文物館舉行新聞發布會,主席何超超表示,該院透過戲曲籌款已有近百年歷史,適逢今年145周年,將繼續延續這一傳統。她對鳴芝聲劇團過去21年的義演表示感謝,是次活動所有開支均由該院董事局支付,所有善款都會全數撥充上述基金。

籌委會主席暨東華三院總理洪若甄介紹,東華三院的歷史與粵劇文化一樣源遠流長,是次籌得的善款將用以保育該院的文物及檔案,讓屬於香港人的慈善足跡得以留存,望得到各界善長支持,將前人善業薪火相傳。她透露今次活動特別之處是該院副主席李鑾麟及總理曾慶業將擔任演出嘉賓,為晚會增加娛樂性。

門票即日起經東華三院籌募科發售,6月10日起於新光戲院大劇場、購票通及通利琴行售票處、網上(www.cityline.com)及購票熱線(2111 5333)公開發售。